## **Annoucement**





20th June 2025

## Banco Comercial Português, S.A. informs about Interim report on the transactions conducted under the Share Buy-Back Programme

As previously disclosed to the market, Banco Comercial Português, S.A. ("BCP" or the "Bank") started trading own shares in the context of the Share Buy-Back Programme approved by the Bank in accordance with the terms and conditions described in the announcement regarding the start of trading under the Buy-Back Programme disclosed by BCP on 8 April 2025 (the "Buy-Back Programme").

In this context, pursuant to articles 5(1)(b) of Regulation (EU) 596/2014 of the European Parliament and of the Council of 16 April 2014 and 2(3) of Commission Delegated Regulation (EU) 2016/1052 of 8 March 2016, BCP informs that, in the period from 16 June 2025 to 20 June 2025, inclusive (the "**Period**"), it has purchased under the Buy-Back Programme, through J.P. Morgan SE, as the financial intermediary in charge of the execution of said programme, 14.503.658 ordinary shares representing the Bank's share capital in Euronext Lisbon regulated market (XLIS), as detailed in the table below (aggregated information):

ISIN Code: PTBCP0AM0015

Date of the Transactions	Number of Shares Purchased	Weighted Average Price (€)	% of Session's Total Volume (XLIS)	% of Share Capital (*)
16-06-2025	4,539,400	0.6981	3.55%	0.03%
17-06-2025	4,969,974	0.6806	6.17%	0.03%
18-06-2025	1,917,338	0.6519	3.30%	0.01%
19-06-2025	1,039,506	0.6450	3.19%	0.01%
20-06-2025	2,037,440	0.6574	1.27%	0.01%

<sup>(\*)</sup> with reference to the number of shares

In the context of the Buy-Back Programme, and following the abovementioned transactions, the Bank has, up until this date, purchased 197,431,625 shares for a price amounting to a total of EUR 120,251,628.64, now holding an aggregate total of 197,431,625 own shares, representing 1.31% of its share capital.

Further detailed information on all transactions carried out under the Buy-back Programme during the Period may be found and are available at <a href="https://www.millenniumbcp.pt">www.millenniumbcp.pt</a>.

End of announcement Banco Comercial Português, S.A

BANCO COMERCIAL PORTUGUÊS, S.A., having its registered office at Praça D. João I, 28, Oporto, registered at the Commercial Registry of Oporto, with the single commercial and tax identification number 501 525 882 and the share capital of EUR 3,000,000,000.00.

LEI: JUIU6SODG9YLT7N8ZV32

## INVESTOR RELATIONS

Bernardo Collaço

Phone +351 211 131 084 investors@millenniumbcp.pt bernardo.collaco@millenniumbcp.pt alexandre.moita@millenniumbcp.pt

## MEDIA CONTACTS

Erik T. Burns
Phone +351 211 131 242
Mobile +351 917 265 020
erik.burns@millenniumbcp.pt
cintia.barbas@millenniumbcp.pt